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Q4 Which issues have you experienced with your ILS in the past six
months?  (Check all that apply.)

Answered: 40 Skipped: 5

Total Respondents: 40  

Latency/slownes
s

Connection
drops/frozen...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Latency/slowness

Connection drops/frozen screens

Other (please specify)

1 / 1

Automation and Circulation Survey for NLS/LBPH Services SurveyMonkey


	Q4 Which issues have you experienced with your ILS in the past six months?  (Check all that apply.)

